

# КУЗБАСС

Орган Кемеровского обкома и горкома Коммунистической партии Советского Союза, областного и городского Советов депутатов трудящихся.

№ 43 (8029).

Суббота, 20 февраля 1954 г.

Год издания 33-й

Цена 20 коп.

## ПРЕОДОЛЕТЬ ОТСТАВАНИЕ ЛЕСНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

БЛАГОДАРЯ неустанным заботам партии и правительства лесозаготовительная промышленность нашей страны превратилась в высокомеханизированную отрасль социалистической индустрии. Работники лесной промышленности, наше сознание все условия для того, чтобы поднять темпы заготовки и вывозки, полностью удовлетворить растущие потребности народного хозяйства в древесине.

Среди лесозаготовителей Кузбасса не мало коллективов, которые, претворяя в жизнь указания Центрального Комитета партии и Совета Министров СССР о ликвидации отставания лесозаготовительной промышленности, добиваются все новых и новых успехов в соревновании. Трест «Бемеропотстальес» в январе значительно перевыполнил производственную программу и отправил шахтостроителям области тысячи кубометров древесины дополнительно к плану.

Коллектив Кийзского лесопункта Куйбышевского леспромхоза треста «Южкузбасслес» по итогам социалистического соревнования за январь завоевал переходящее Красное знамя Министерства лесной и бумажной промышленности и ВЦСПС. Переходящего Красного знамени министерства и ВЦСПС удостоен также коллектива участка этого же леспромхоза, руководимый мастером тов. Кошкиревым. Пере выполнено задание в январе Покровский лесопункт Амурского леспромхоза, мастерские участки Каменский Ключ и Мраморный Сиротинского леспромхоза треста «Севкузбасслес» и другие.

Однако большинство лесозаготовительных предприятий области продолжает работать неудовлетворительно, из-за чего шахты и стройки Кузбасса вновь недополучают большое количество древесины. Главная причина отставания кроется в крайне плохих использованиях богатой техники.

Многие руководители предприятий до сих пор не поняли коренных изменений в условиях заготовки леса, не заботятся о том, чтобы полностью освоить имеющуюся технику, по-новому организовать труд, перестроить руководство заготовителей. В целях претворения в жизнь плана треста «Южкузбасслес», например, январское залание вывозки выполнено на 70 процентов, а заготовки — менее чем на 50 процентов, в том числе механизированной — на 60 процентов. Аналогичная картина с выполнением плана и в тресте «Кемеровоблес».

Имеющиеся в леспромхозах этих трестов техника в результате неграмотного использования больше простаивает, чем работает. Так, в тресте «Южкузбасслес» электростанции используются лишь наполовину, автомашины — на 32 процента, а тракторы и мотовозы — на 27 процентов. Понятно, что при такой постановке дела не может быть и речи о высокой производительности труда, выполнении государственного плана.

Задача состоит в том, чтобы в короткое время пересмотреть расстановку механизмов, усилить кадры механизаторов и ремонтных рабочих, установить жесткий технический контроль за качеством и соблюдением графиков ремонтов, состоянием и эксплуатацией машин, добиться беспрошибной, высокопроизводительной работы всех механизмов в каждом леспромхозе.

Чтобы выйти из техники все, что она может дать, необходимо значительно повысить уровень руководства лесозаготовками. Речь идет прежде всего о широком внедрении на участках и лесопунктах передовой технологии и более совершенной организации производства. По примеру Городищенского леспромхоза, Молотовской области, многие коллективы лесозаготовителей внедряют сейчас циклические методы лесозаготовок, позволяющие лучше использовать современную технику, и развертывают соревнование за увеличение выработки на каждой имеющейся машине в полтора—два раза по сравнению с уровнем, достигнутым в прошлом году. Это начинание должно получить самое широкое распространение в Кузбассе.

Опыт колlettивов, организующих лесозаготовки по графику циклическости, убедительно показывает огромные возмож-

### ТОРЖЕСТВЕННЫЕ ЗАСЕДАНИЯ, ПОСВЯЩЕННЫЕ 36-Й ГОДОВЩИНЕ СОВЕТСКОЙ АРМИИ И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА

Флота сделал генерал-лейтенант М. А. Бозлов.

На торжественном заседании трудящихся Коминтерновского района с докладом выступил адмирал Н. Е. Басистый, Тимирязевского района — генерал-лейтенант В. М. Лайок. (ТАСС).

### Передовые предприятия местной промышленности и промкооперации

Обисполком подвел итоги социалистического соревнования предприятий областного управления местной и топливной промышленности и артелей промкооперации области за IV квартал 1953 года.

Переходящее красное знамя обисполкома и обсовета промкооперации и первая денежная премия присуждены коллективу Беловежского горпромкомбината, а вторая денежная премия в сумме 16.875 рублей — колле-

гии Центрального райпромкомбината гор. Кемерово.

Коллективу промартели «Сигнал» обугольпромкомбина присуждены переходящее красное знамя обисполкома и первая денежная премия в сумме 16.875 рублей.

Коллективу промартели «Красный ударник» обугольпромкомбина присуждена вторая денежная премия, а промартели «Заготовитель облугольпромкомбина — третья денежная премия в сумме 16.875 рублей — колле-

Чем выше поднимет советский народ производительные силы страны, чем больше продукции будут давать наша промышленность и наше сельское хозяйство, тем скорее будет решена величественная задача создания изобилия продуктов и обеспечена победа коммунизма в нашей стране.

(Из Обращения ЦК КПСС ко всем избирателям).

## ГОЛОСУЙТЕ ЗА КАНДИДАТА НАРОДНОГО БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ



### КОЖЕВИНА Владимира Григорьевича,

выдвинутого кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Осинниковскому избирательному округу № 195 коллективами рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты № 9, «Капитальная-1», «Томи-Усинская-1-2» треста «Молотовуголь», Калтанского промышленного предприятия, Таштагольского рудника, Мундыбашской агломерационной фабрики, 155-го строительно-монтажного поезда, Мысковского строительного управления, Березинского леспромхоза, колхозников сельскохозяйственных артелей имени Хрущева, Кузедеевского района, «Кузбасс», Таштагольского района, имени Молотова, Мысковского района.

Тов. Кожевин Владимир Григорьевич родился в 1907 году в городе Шадринске, Курганской области, в семье сельского учителя.

В 1934 году тов. Кожевин В. Г. окончил Томский индустриальный институт и получил диплом горного инженера.

С этого времени Владимир Григорьевич Кожевин непрерывно работает в Кузбассе, сначала заведующим учебной частью Кемеровского горного техникума, затем — главным инженером и начальником ряда шахт, а с 1945 года — управляющим трестом «Кагановичуголь».

В 1947 году тов. Кожевина В. Г. как способного организатора и высоквалифицированного специалиста выдвигают на должность начальника комбината «Кемеровуголь». В настоящее время тов. Кожевин руководит комбинатом «Кузбассуголь».

За особые заслуги в угольной промышленности тов. Кожевину В. Г. в 1948 году присвоено звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и Молот», а также он награжден орденом Трудового Красного Знамени, медалями «За трудовое отличие» и «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.».

С 1940 года тов. Кожевин В. Г. состоит членом Коммунистической партии Советского Союза.

Тов. Кожевин В. Г. ведет большую общественную работу. Он является членом Кемеровского областного и городского комитетов партии.

Тов. Кожевин Владимир Григорьевич — достойный кандидат в депутаты Верховного Совета СССР.

Товарищи избиратели! В день выборов в Верховный Совет СССР —

14 марта 1954 года — голосуйте за кандидата народного блока коммунистов и беспартийных — тов. Кожевина Владимира Григорьевича!

### Встреча кандидата в депутаты с избирателями

ПРОКОПЬЕВСК. (Спец. корр. «Кузбасса»). 17 февраля во Дворце культуры имени Ворошилова избиратели Рудничного района встретились с кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР тов. Воробьевым В. И., баллотирующимся по Прокопьевскому избирательному округу № 191.

Выступившие на встрече доверенные лица — инженер тов. Барабанов и учительница тов. Кочеткова — рассказали собравшимся о трудовой и общественной деятельности тов. Воробьева:

— Работая около четверти века в угольной промышленности Кузбасса, В. И. Воробьев зарекомендовал себя талантливым инженером, опытным хозяйственным руко водителем. Он удостоен звания Героя Социалистического Труда, награжден тремя орденами Ленина, двумя медалями. Тов. Воробьев состоит с 1937 года членом Коммунистической партии Советского Союза, избран в состав Кемеровского областного комитета КПСС, был делегатом XIX съезда партии.

— Доверие высокую честь, которую я оказала мне, впервые выдвинув меня кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР, я целиком отшуку к Коммунистической партии, членом и воспитанием которой являюсь. Приложу все силы и знания к тому, чтобы делами оправдать ваше высокое доверие.

Рассказав о больших задачах, какие партия ставит перед шахтами в деле дальнейшего подъема хозяйства и культуры, тов. Воробьев призвал участников встречи бороться за новые производственные достижения, ответить трудовыми подвигами на Обращение Центрального Комитета КПСС ко всем избирателям.

В. ЗУБАНЬ.





